

宁陵县供电公司开展机械操作员近电施工作业安全培训



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 吕志刚

11月16日,宁陵县供电公司联合县交警大队,对全

县吊车及大型施工机械操作员进行安全培训。

随着宁陵县市政工程拆

迁、风力发电施工、G343快

速路修建等工程的开工建设,吊车及大型施工机械日益增多,为了让吊车及大型机械操作员掌握近电施工作业安全注意事项,特联合县交警大队开展此培训。

培训中,首先主要针对吊车司机近电施工作业注意事项、典型事故案例,利用多媒体进行警示教育,让吊车司机在视觉及听觉上感触很深。

培训结束后,赵村乡吊车司机王汉华对该公司培训负责人说:“以前我对近电作业安全距离不懂,通过培训知道咋干啦,感谢你们电力公司给我们吊车司机提供的学习平台,谢谢你们的关心。”

商丘市公安局建设派出所高铁防暴大队助群众排忧解难

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲 通讯员 李培

近日,商丘市公安局建设派出所高铁防暴大队队员在值班时,接到群众求助,该群众称他公司的客户不小心将行李箱遗落在高铁站,行李箱内有客户所有证件还有银行卡等,希望高铁防暴大队能够帮助找回行李箱。

通过该群众描述的当时

接客户的时间与地点,大值班队员前往监控室调取监控,通过监控画面看到,由于客户的行李箱放在了防撞墩的背面,所以司机帮忙拿行李时没有看到行李箱,因此将行李箱遗落在了高铁站一楼落客平台上;一位住在附近的居民来接自己的孩子时,发现了这个行李箱,当时末班车所有的乘客已经全部离开,该居民不知道

该如何处理这个行李箱,就先带回了自己家中,第二天中午前往高铁站警务室说明了情况,然后将行李箱交到了建设分局高铁警务室。

在通过与失主核实物品后,民警将行李箱交给了前来帮失主找行李箱的群众手里。失主表示十分感谢,并于两天后向建设分局高铁防暴大队送上锦旗,再次表示感谢。

虞城法院开庭审理首例电子商务案

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 实习生 袁玉龙

11月13日,虞城县人民法院首例电子商务纠纷一案开庭审理,该案是自2019年元月《电子商务法》实施以来,虞城县法院受理的首起电子商务纠纷。原告商丘某商贸有限公司诉虞城县沈某某、商

丘市经济开发区某某涂料门市部共同偿还原告20982元,平台使用费6000元。

下午3点,该案在虞城县人民法院第二审判庭开庭审理,原告及被告就双方签订的APP会员商户合同是否超过约定的一年时限,还款承诺书是合同的附件,依据合同的从附

性,还款承诺书是否超过时限等展开控辩。

法院经审理认定原被告之间的合约关系合法,原告所主张的诉请已得到法院的支持。

法庭调查结束后组织了调解,因原告不同意调解,该案择日宣判。

虞城交警交通安全宣传走进幼儿园

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 汪葆夫

11月14日,虞城县锦程幼儿园举办“增强交通安全意识,提高自我保护能力”大型交通安全教育主题活动。虞城县公安交警大队民警曹金华作了题为《家长是孩子的表率》的交通安全专题讲座,锦程幼儿园老师和学生家长600多人参加了活动,

虞城县民办教育协会秘书长焦秉恒到会致辞。

活动在幼儿园老师们开场舞蹈中拉开序幕。民警曹金华以虞城县道路交通事故现状为题,介绍了今年以来辖区交通事故情况。并以案说法,结合对身边的典型事故案例讲解分析,对遵守交通安全重要性有了更深刻的体会。

幼儿园园长付永玲表示:

“这次交通安全宣传教育活动,增强了学生家长和老师的交通安全意识,提高了自我保护能力,更激发了我们的社会责任感。同时,通过‘大手拉小手’,大人给孩子作表率,在孩子的心灵种下最基本的生活安全常识,锦程幼儿园以后会采取多种措施,开展交通安全教育活动,为孩子的安全保驾护航!”

夏邑县法官巧用限高令 被执行人急履行

11月28日,罗山县法院执结一起离婚纠纷案,通过对被执行人采取信用惩戒、限制高消费等措施,最终促使被执行人履行了支付抚养费义务,案件得以执结。

2012年,葛某与张某经人介绍确立恋爱关系,后因家庭琐事双方发生矛盾。2017年2月,法院判决二人离婚,并结合双方实际情况

和当地生活水平,判决张某与葛某离婚,女儿由张某抚养,葛某每月支付女儿抚养费600元至其能独立生活为止。

判决生效后,葛某迟迟未支付女儿相关抚养费。今年5月,张某向该院申请强制执行。案件进入执行程序后,执行法官查明葛某在武汉务工,便向其邮寄了执行

通知书和财产报告令,并电话联系葛某,要求其履行义务。但葛某态度极为恶劣,拒不执行,并将执行法官的手机号码拉黑,离开武汉的务工地玩起了失踪。执行法官随即将葛某拉入失信黑名单,并限制其高消费。当葛某发现自己购买高铁票受阻时,这才着急了,就有了开头一幕。

商丘市取消省界收费站工作进入冲刺阶段



□东方今报·猛犸新闻记者

见习记者 邵显哲 通讯员 赵璞 赵冲

11月17日,河南高速公路发展有限责任公司商丘分公司完成济广豫鲁收费站公安检查站大棚拆除工作。

公安检查站拆除工作

的完成,标志着取消省界收费站工作进入冲刺阶段,为下一步加快ETC推广,实现全国收费“一张网”提供保障。同时对提高路网通行效率、促进物流业降本增效和高质量发展、满足公众安全便捷出行需求具有重要意义。

商丘市发改委市卫健委一行到商丘市妇幼保健院督导项目建设

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲

日前,商丘市发改委主任朱向东,市卫健委主任张树仁、副主任申培英等一行10余人,到商丘市妇幼保健院新址工地进行实地调研督导卫生重点项目建设工作。

朱向东一行先后查看了商丘市妇幼保健院病房

楼、门诊楼、人防工程等。每到一处领导们都仔细询问工地施工进度及施工难点等相关事宜,区卫健委主任徐作社就领导关心的问题一一作了解答。

商丘市妇幼保健院党支部书记李涛表示:坚决抓好工程质量,促进工程质量,做到工程建设和环保建设,争取早日投入使用。

商丘市妇幼保健院推动主题教育扎实开展

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲

在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,商丘市妇幼保健院顾问团对每一位孕妇都多一点细心、多一点耐心,再多一点责任心,用周到的服务赢得孕妇的信任,做到咨询多方位、办事全方位,以优质服务树立良好风范,用真心诚意赢得孕妈好评,推动主题教育扎实开展。

近日,商丘市妇幼保健院顾问团乔亦红接待了一

位聋哑孕妇,在孕妇家属的帮助下,一点点了解了孕妇的当前情况,因与孕妇本人交流不便,乔亦红就通过一个眼神、一个动作,来判断孕妇想要表达的意思。孕检全程陪伴,无微不至地呵护“无声孕妈”,帮她挽袖,帮她送检,从点点滴滴的细节上,体现了保健院服务顾问的高素养,孕妇脸上紧张的情绪消失了,剩下的只有满脸的微笑和感激。

微笑缩短距离,服务延伸真情。

商丘市妇幼保健院门诊注射室率先开展“中医外治”弘扬国医文化

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲

为了让“不忘初心,牢记使命”主题教育贯穿于工作中,商丘市妇幼保健院在新一届领导的带领下,每个科室都真抓实干,开创新业务。

门诊注射室在主任和护士长的带领下,注重内外合治、特色中医外治,开展了“穴位贴敷”,治疗小儿感冒(上呼吸道感染)、乳蛾病(化脓性扁桃体炎)、咳嗽(急性支气管炎)、肺炎喘嗽(支气管肺炎)、手足口、秋季腹泻,鼻渊(鼻炎)、喉痹

(咽炎)、急性喉炎、胃脘痛(急性胃肠炎)及荨麻疹等儿科常见病、多发病,更好地服务广大儿童。

贴敷疗法,长期在民间广泛流传和应用,是民间疗法精华之一,也是祖国医学的重要组成部分。它采用特制的中药贴敷在人体的相关穴位上,用于防治疾病。

此法是中医治疗学的一大特色,也是临幊上治疗各种疾病的一种重要手段;又因该法不经过肝脏和消化道,也避免了胃肠道和肝脏对药物疗效的影响。